

To: [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl); [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl]
From: [5.1.2e]
Sent: Wed 3/4/2020 8:21:34 PM
Subject: RE: Vraag over uitstel operaties tgv Corona
Received: Wed 3/4/2020 8:21:34 PM

Dank allebei! Ik denk dat we dit als startpunt van denken moeten nemen nu, en daarbovenop gaan kijken wat we als VWS kunnen doen. Morgen maar eens verder bespreken.

Fijne avond! [5.1.2e]

Verzonden met BlackBerry Work
 (www.blackberry.com)

Van: [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl)
Datum: woensdag 04 mrt. 2020 8:50 PM
Aan: [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl), [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl)
Onderwerp: RE: Vraag over uitstel operaties tgv Corona

Hai [5.1.2e]

Ik kom toch ook weer uit bij dat ze dit via het roaz moeten doen volgens de afgesproken uitgangspunten mbt griepplannen. Daar ging het idd vooral om personeelsschaarste, dus je kan de maatregelen niet 1 op 1 kopiëren, maar de fases van het opschalen en besluitvorming lijken mij hetzelfde. In bijgevoegde brief staat daarover:

De regio's hebben ervoor gekozen om een **blauwdruk** op te stellen die door iedere regio gebruikt is als leidraad en waarin de volgende uitgangspunten zijn opgenomen:

- Iedere zorgaanbieder is zelf verantwoordelijk te voorzien in de continuïteit van acute zorg;
- Het plan ondersteunt de zorgaanbieders bij het realiseren van de continuïteit van de acute zorg in de afzonderlijke organisatie en de regio als totaal; dit gebeurt door het ondernemen van acties en maatregelen, afhankelijk van de fase van drukte;
- De plannen kennen verschillende fases waarbij er afspraken zijn over het uniform gebruik;
- Het plan en de uitvoering valt onder verantwoordelijkheid van het ROAZ en wordt vastgesteld door het ROAZ.

[5.1.2e] zei ook al dat de kwaliteit van de regio griepplannen erg verschilt. Maar, er is dus wel sprake van eenzelfde manier van werken/ blauwdruk. het regioplan van roaz zw is een goed voorbeeld met een duidelijke escalatie ladder van verschillende fases van besluitvorming.

Groet, [5.1.2e]

Verzonden met BlackBerry Work
 (www.blackberry.com)

Van: [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl)
Datum: woensdag 04 mrt. 2020 7:21 PM
Aan: [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl), [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl)
Onderwerp: RE: Vraag over uitstel operaties tgv Corona

Tot nu toe is dit voor zover ik weet nog niet eerder een issue geweest. De griepplannen hebben het wel over de verdeling van middelen maar dan gaat het meer om personeel.

Van [5.1.2e] begreep ik, is vertrouwelijk, dat er dus heel weinig griepplannen zijn. Deze zou de GHOR moeten maken.

Ik zou misschien eerder zeggen dat LNAZ en GGDGHOR zoiets zouden moeten opstellen en niet VWS.

Waarbij VWS wel betrokken kan worden maar de kennis hierover zit toch echt in het veld

Groet,

5.1.2e

Van: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >
Datum: woensdag 04 mrt. 2020 7:09 PM
Aan: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >, 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >
Onderwerp: FW: Vraag over uitstel operaties tgv Corona

Ha 5.1.2e
 Kijken jullie mee op dit vraagstuk?
 Tot nu toe is dit toch aan de ziekenhuizen zelf in hun grieppandemie plannen?

Groeten 5.1.2e

Verzonden met BlackBerry Work
 (www.blackberry.com)

Van: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >
Datum: woensdag 04 mrt. 2020 6:27 PM
Aan: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >, 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >
Kopie: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >, 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >, 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >, 5.1.2e) < 5.1.2e @igj.nl >
Onderwerp: Vraag over uitstel operaties tgv Corona

Ha collega's,

Zoals 5.1.2e vanmiddag heeft meegemaakt ligt er een concrete vraag vanuit de ziekenhuizen tgv het ontbreken van materialen of anderszins prioriteren of men bepaalde (be)handelingen / operaties zou moeten uitstellen of stilleggen. Of evt bepaalde afdelingen zouden moeten sluiten omdat men niet mee kan handelen omdat de spullen er niet zijn. Het gaat dan met name om de eclecticische handelingen zoals ik begreep (niet spoedeisende). Vanuit de NVZ en NFU werd nadrukkelijk gevraagd om een landelijke leidraad hoe hier mee om te gaan en wanneer je tot zo'n besluit zou moeten komen. Mag ik jullie vragen om deze vraag in het juiste gremium te adresseren? Hoort dit op tafel bij het OMT? Of is hier een andere tafel voor nodig (en welke rol heeft Inspectie hierin)? Partijen willen graag met VWS in gesprek hierover. Aangezien dit om ziekenhuiszorg gaat, graag even jullie initiatief op dit punt.

Alvast dank !
 Groet

Dr. 5.1.2e
 5.1.2e
 Ministerie van VWS



Het nieuwe Donorregister, vanaf 1 juli 2020.
 Kijk wat het voor jou betekent op donorregister.nl